



新疆喀什地区莎车县乌达力克镇博依拉村，当地居民在开办的服装加工厂工作。

工现场，一栋栋厂房拔地而起，呈列状排布，在不远处，各种机器隆隆轰鸣声不绝于耳，工人们正在紧锣密鼓地施工中。施工队自2月中旬进入施工，一直抢抓工期，保证如期完成项目建设任务。

侯继军告诉记者，2022年上海援疆前指协调帮助上海某企业落户莎车县，建设156万锭纺纱项目，项目分两期，总投资60个亿。该项目即前述莎车县纺织服装产业园，位于莎车县315国道西侧，总建筑面积约为68万平方米。目前，二期项目建设正有序推进，预计于今年年底全面建成投产。“项目建成投产后，将成为南疆地区最大的纺纱企业，推动南疆传统棉纺产业高质量发展。”侯继军说道。

上海援疆重大项目带来的经济效益是全方位的。据上海援疆莎车分指干部钱虎敏介绍，莎车县纺织服装产业园项目建成后，可带动莎车县近5000人就业。农民们过往种植棉花，“靠

天吃饭”，时常面临收入不稳定的窘境，未来将在这一类高效益项目的带动下得到明显改善。

事实上，以莎车县纺织服装产业园项目为代表，上海援疆近年来持续帮助对口四县不断完善纺织服装的全产业链。

具体来看，上海援疆前指大力引进东部地区优质纺织服装企业，重点引进纺纱业、织布业以及面料布、拉链、纽扣等辅料企业，助力形成集设计、纺纱、布料、辅料、服装加工于一体的完整产业链。加快建设织布产业园和纺织产业园，培育壮大本地纺织服装重点企业，推动打造纺织服装特色优势产业集群。

一颗球，一只鸽，上海优势深入基层

2023年3月初的U20男足亚洲杯上，年轻的中国队闯入8